

Warszawa, dnia 17.09.2015 r.

Numer sprawy: **2/2015/WIP-WIP**

## **Odpowiedź na pytania Wykonawcy**

Dotyczy postępowania przetargowego na „**Dostawę serwerów sieci LAN i oprogramowania do nich**”

W związku z pytaniami Wykonawcy, dotyczącymi treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759.) udziela wyjaśnień:

### **Pytanie 1. z dnia 16.09.2015 r.**

„Czy przy zastosowaniu dysków 3,5" Zamawiający dopuści napęd optyczny DVD zewnętrzne lub dopuści zastosowanie dysków 2,5" o nie gorszych parametrach ?”

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający oczekuje napędu optycznego wewnętrznego, a także oczekuje dysków 3.5"

### **Pytanie 2. z dnia 16.09.2015 r.**

„Czy Zamawiający dopuści funkcjonalność iSCSI boot na dodatkowej karcie LAN zainstalowanej w dedykowanym slotcie używającej technologii 10Gb SX ?”

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający oczekuje realizacji zapisu zawartego w siwz w p-cie Interfejs sieciowy:  
Czteroportowa gigabitowa karta sieciowa Broadcom 5720 lub równoważna. Interfejsy sieciowe nie mogą zajmować żadnego z dostępnych slotów PCI Express. Wsparcie dla protokołów iSCSI Boot oraz IPv6. Czteroportowa gigabitowa karta sieciowa powinna być zintegrowana na płycie głównej.

**Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

prof. dr hab. inż. Andrzej Kolasa  
Dziekan Wydziału Inżynierii Produkcji  
Politechnika Warszawska